
Questions & Answers  RFQ Nº UNFPA/ASRO/21/012 – TV spots  

 

I. Question One 
Does the 3 videos requested for the TV spots are the same videos that will be on 
Social Media, or you need 2 different creative approaches for the TV Spots and 
Social Media Videos 

Response One 
 Two different creative approaches  

 
II. Question two  

Does the Campaign already has a Slogan, or we will create the slogan for the 
campaign? (cause usually such campaigns have pre-made slogans by the 
organisation) 

Response two 
 It has a slogan Her protection is Our responsibility  

 
III. Question three 

Can we send more than one Creative option (for example 2 creative options for 
the campaign) 

Response three 
 Yes  

 
IV. Question four 

In the evaluation table in the 4th Criteria its written that you need 8 Videos 
(Ability to provide a technical proposal, including creative concept/direction of the 
8 videos (in word format)), while in the RFQ its only 6 Videos 3 for TV Spots and 
3 for Social Media 

Response four 
 6 videos (3 Videos , 3 TV spots) 

 
V. Question Five 

Mentioned that the main TV spots will be in Arabic, other language versions to be 
delivered with English subtitles; please provide more details.  

Response Five 
We only need two versions; one in Arabic and the other one with English subtitles.    

VI. Question six 
Are the social media videos relevant to the TV spots? or each of them are separated 
tasks?  

Response Six 
Yes they are the same campaign but two different creative approaches 

VII. Question Seven 



Mentioned that the main TV spots will be in Arabic, other language versions to be 
delivered with English subtitles; please provide.  

Response Seven 
We only need two versions; one in Arabic and the other one with English subtitles.    

VIII. Question Eight  
In the RFQ the shooting days for the TV spots are 3, should we add another 3 
shooting days for social media videos?  

Response Eight 
Yes 

IX. Question Nine 
We need more details about the shooting locations (indoor, outdoor, in Cairo or in 
different governate) 

Response Nine 
It depends on the creative concept 

X. Question Ten 
Should we allocate a budget for the shooting locations (rental fees) and actors then 
calculate the cost accordingly? 

Response Ten 
 Yes, you should include all the expected costs to produce these productions 

 


